
Číslo: Pv 77/21/2206-60 Skalica 30.08.2022

EEČ: 2-20-495-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Skalica

Podľa § 215 odsek 1 písmeno e Trestného poriadku zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
povolanie: žiak
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom pornografickom
predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

od presne nezisteného času, najneskôr do 07:15 hod., dňa 18.11.2021, v meste
XXXXX, v rodinnom dome s popisným číslom XXXXX a na iných miestach kde sa
zdržiaval, si prostredníctvom internetu cez darkweb alebo s použitím služby wicker,
do mobilného telefónu Huawei P 20 IMEI: XXXXX alebo do PC zn. DigiPro výr. č.:
XXXXX stiahol a uložil videonahrávky a obrazové súbory zobrazujúce obnažené
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časti tela osôb mladších ako 18 rokov - dievčat i chlapcov a ich genitálie, súlož alebo
iný spôsob sexuálneho styku alebo obdobného styku, ktorého sa účastní osoba
mladšia ako 18 rokov, ktoré následne nahral na USB kľúč SANDISK 32 GB alebo na
internetové úložisko s možnosťou prístupu verejnosti a takéto súbory následne aj
prostredníctvom aplikácie wicker posielal iným užívateľom, pričom išlo o najmä
súbory s označením: Google-CT-RPT-e3002ae02da15a55b4326550867ce71-
niwxNIG84qaqfvY2.mp4, Google-CT-RPT-1d962fea6fe47fd87d68bf94015377ab-
1Q1HgIutaEsZ-0f6.mp4, „2 Blacky fucktoys", „2011 7Yo Priváte Niece Elly On Sofa
Trying Penetration He Cums With Sound 20100719(003)", „2018-10-17 07.23.32",
„2020-07-28 19.17.57", „2021-01-04 16.21.17", „enthusiasm“, „naughty mommy“,
„twitter_20201102_102349", "183167202", „Vicky Story", „VID-20170307-WA0113",
„2UETv", „43xlate71", "2018-04-20 15.55.57", „2020-09-24 00.00.04", „2020-09-29
22.41.31", „2020-10-12 12.51.28 5", „2020-12-19 17.41.57", „1570207395831",
„IMG_8182", „iOS_image_upload",

lebo obvinený nebol v čase činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný.

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa Odboru kriminálnej polície PZ Skalica ČVS: ORP-
47/VYS-SI-2021 zo dňa 12.03.2021 bolo podľa § 199 ods. 1 Tr. poriadku začaté
trestné stíhanie pre prečin rozširovania detskej pornografie podľa § 369 ods. 1 Tr.
zákona v súbehu s prečinom prechovávania detskej pornografie a účasti na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 ods. 1 Tr. zákona a následne uznesením
totožnej spisovej značky zo dňa 24.02.2022 bolo podľa § 206 ods. 1 Tr. poriadku
vznesené obvinenie ml. XXXXX pre prečin rozširovania detskej pornografie podľa §
369 ods. 1 Tr. zákona v súbehu s prečinom prechovávania detskej pornografie
a účasti na detskom pornografickom predstavení podľa § 370 ods. 1 Tr. zákona,
ktorého sa mal obvinený dopustiť na skutkovom základe uvedenom vo výrokovej
časti tohto uznesenia.

Doposiaľ vykonaným vyšetrovaním bolo zistené, že skutok, pre ktorý je
vedené trestné stíhanie, kvalifikovaný ako prečin rozširovania detskej pornografie
podľa § 369 ods. 1 Tr. zákona v súbehu s prečinom prechovávania detskej
pornografie a účasti na detskom pornografickom predstavení podľa § 370 ods. 1 Tr.
zákona sa stal, tento je trestným činom a spáchal ho obv. ml. XXXXX, avšak tento
nebol v čase spáchania trestného činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný.

Vyššie uvedené skutkové a právne závery vyplývajú z obsahu doposiaľ
zadováženého vyšetrovacieho spisu ČVS: ORP-47/VYS-SI-2021, konkrétne najmä
z výpovede samotného obvineného a zo znaleckého posudku znalca z odvetvia
kriminalistická informatika, Ing. Dušana Mukulaja PhD., správy NCMEC č. 83791830,
ako i z vykonanej domovej prehliadky, zápisníc o vydaní veci a ďalších v spise
zadovážených dôkazov.

Zo správy NCMEC č. 83791830 vyplynulo, že prostredníctvom konkrétnej tam
uvedenej IP adresy užívateľ XXXXX, na službu Google Photos nahral súbory
obsahujúce detskú pornografiu. Ako registračný údaj užívateľa XXXXX bolo použité
telefónne číslo registrované na starú mamu ml. obv. a dátum narodenia, ktorý sa
v mesiaci a dni zhoduje s dátumom narodenia ml. obv. XXXXX. Obvinený ml. XXXXX
sa vo svojej výpovedi v procesnom postavení obvineného a za prítomnosti



3

ustanoveného obhajcu, ku spáchaniu skutku priznal a tento oľutoval. Opísal tiež
spôsob, akým súbory s detskou pornografiou získal a tiež kde tieto uchovával a
spôsob akým tieto rozširoval. Táto jeho výpoveď je potvrdzovaná znaleckým
posudkom z odvetvia kriminalistická informatika, ktorým znalec v
obvineným uvedených zariadeniach skutočne aj našiel súbory s detskou
pornografiou, pričom tiež zistil záznamy o použití IP adries uvedených v správe
NCMEC č. 83791830.

V rámci vykonávaného dokazovania bol vo veci, vzhľadom k pochybnostiam
o duševnom stave obvineného, na základe príkazu sudcu pre prípravné konanie
Okresného súdu Skalica do konania pribratý znalec z odboru Zdravotníctvo a
farmácia, odvetvie Psychiatria a sexuológia, MUDr. Ivan André, PhD, za účelom
vyšetrenia duševného stavu obvineného. Z vypracovaného posudku č. 61/2022
vyplýva, že obv. je kompletne orientovaný, v dostatočnej miere chápe zmysel
vyšetrovacej situácie. Má rozvinutú schopnosť abstrakcie, i keď myšlienkový proces
pôsobí menej pružne. Duševná porucha nebola potvrdená, avšak jeho osobnosť
pôsobí neštandardne, disponuje znakmi emočnej nestability hraničného typu.
Psychosexuálny vývoj je odlišný od jeho rovesníkov. Sexuálny motivačný systém je
neprimerane nestály, uvoľnený, fantazíjny, nepodliehajúci racionálnej kontrole.
Absentuje u neho dostatočná diferenciácia osôb opačného pohlavia vzhľadom na
vek. Spôsoby virtuálnej sexuálnej interakcie mladistvého, ako aj jeho prejavy túžby
po detských sexuálnych objektoch vyplývajú podľa slov znalca z uvedených
zvláštností jeho osobnostnej a fyzickej dispozície. Na základe týchto nie bežných
stavov znalec konštatoval že mladistvý obvinený v čase spáchania skutku
nedisponoval dostatočnými vôľovými rezervami svojej psychiky, aby sa v daných
trestných veciach ovládal a svoje konanie mohol kontrolovať. Znalec tiež explicitne
konštatoval, že obvinený mladistvý v čase spáchania trestného činu nebol
schopný ovládať svoje konanie a ani nevedel rozpoznať nebezpečnosť svojho
konania pre spoločnosť.

Podľa § 23 Tr. zákona, kto pre duševnú poruchu v čase spáchania činu inak
trestného nemohol rozpoznať jeho protiprávnosť alebo ovládať svoje konanie, nie je
za tento čin trestne zodpovedný, ak tento zákon neustanovuje inak.

Podľa § 215 ods. 1 písm. e) Tr. poriadku prokurátor zastaví trestné stíhanie,
ak obvinený nebol v čase činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný.

S poukazom na vyššie uvedené je preto zrejmé, že u obv. ml. XXXXX bola
v priebehu vyšetrovania zistená nepríčetnosť v zmysle § 23 Tr. zákona. V danej
trestnej veci teda sú splnené podmienky na obligatórny postup v zmysle § 215 ods. 1
písm. e) Tr. poriadku, konkrétne zastavenie trestného stíhania z dôvodu
nepríčetnosti páchateľa – obvineného. Konkrétny dôvod nepríčetnosti v zmysle § 23
Tr. zákona bol u obv. ml. XXXXX identifikovaný znaleckým skúmaním, a to že
obvinený jednak nedokázal rozpoznať spoločenskú nebezpečnosť svojho konania a
ani svoje konanie, pre ktorý je trestne stíhaný ako obvinený nedokázal ovládať.

S poukazom na vyššie uvedené som preto rozhodol tak, ako je uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Róbert Lasica
prokurátor


